

保障金融权益 助力美好生活

——铜仁金融消费者权益保护宣传进行时

建行铜仁分行金融消费者权益宣传进校园



本报讯(黄美文/图) 为提升广大师生的反假货币意识与技能,日前,中国建设银行铜仁分行组织开展以“保障金融权益 助力美好生活”为主题的金融消费者权益宣传进校园活动,积极推进“金智惠民”工程落地,为校园师生营造良好的识假打假氛围。

本次活动地点设在铜仁数据职业学院,宣传内容涉及反假货币、反洗钱、校园贷危害识别、存款保险基础知识讲解等内容。宣传志愿者为师生带来精彩的金融知识讲座。志愿者详细讲解假币的危害,以案说法阐述假币对个人财产安全和社会经济秩序的负面影响,并着重介绍“一看、二摸、三听、四测”的识别技巧。

问答环节,师生们踊跃参与、积极提问,宣传志愿者进行专业解答,现场气氛热烈。问答题目涵盖人民币防伪特征、假币收缴流程、反假法律法规、防范洗钱、电信诈骗等多个方面,通过抢答的形式,加深师生对反假知识的理解和记忆。

本次活动覆盖200人次,发放宣传折页320份。

农行铜仁江口支行金融宣传进社区

本报讯(李大鹏) 为强化公众金融风险意识,帮助提升群众金融素养,近日,中国农业银行铜仁江口支行组织青年志愿者走进江口县凯德街道梵瑞社区,开展主题为“保障金融权益 助力美好生活”的金融消费者权益保护教育宣传。

此次活动主要有知识宣讲、讲解真实案例、互动体验等内容,以多种形式普及金融知识,累计覆盖居民近200人。通过讲解消费者权益、反诈技巧、存款保险制度及理性投资要点,设置情景剧模拟诈骗场景,组织“快问快答”等增强参与感,引导社区群众关注消费者权益保护,维护好自身合法权益。期间,工作人员还指导老年人使用手机银行安全功能,帮助下载反诈APP。

活动结束后,社区居民纷纷表示了解了实用防诈骗技能及消费者的八大权益,此后将更加注重保护好自身合法权益,并将有关知识传授给身边家人和朋友。

贵州银行铜仁江口支行金融宣传助力消费升级

本报讯(陶静) 为增强社区居民金融风险防范意识,提升消费者金融素养,维护消费者合法权益,近日,贵州银行铜仁江口支行联合江口县凯德街道梵瑞社区居委会,开展金融权益宣传活动。

当日,活动现场设置咨询台、悬挂主题横幅。工作人员以通俗易懂的语言普及消费者享有的财产安全权、知情权、自主选择权等八项金融消费者权益,并结合“高息贷款”“征信修复”“代理退保”等非法中介的常见诈骗手段,通过真实案例警示避免陷入金融陷阱,提醒牢记“三不”口诀:不轻信、不透露、不转账,引导社区居民树立理性的投资理念,增强风险防范意识。

工作人员同步宣传国家关于金融支持提振消费的相关政策措施,介绍贵州银行在住房装修、教育医疗、旅游消费等领域的惠民贷款政策,同时为社区居民开通“绿色服务通道”,现场办理金融账户、手机银行、线上贷款等业务,助力居民实现消费升级。

本次活动累计覆盖社区居民200余人次,解答咨询120余次,有效提升群众对“金融消费者八项权益”的认知。许多居民反馈,“原来骗局就在身边,这样的宣传就像及时雨。”

铜仁农商银行打通金融知识普及“最后一公里”



本报讯(覃智敏 文/图) 为深刻把握金融工作的政治性、人民性,积极践行以人民为中心的价值取向,切实提升消费者金融素养及风险防范意识。日前,铜仁农商银行走进中南门历史文化旅游区开展金融消费者权益保护教育宣传活动。更具烟火气的金融宣教,吸引了广大市民游客参与。

活动现场,通过张贴横幅、发放金融知识宣传手册、设置咨询台等方式开展宣传。工作人员结合参与活动的消费者的年龄结构和实际金融需求,量身开展金融知识普及宣传,进行反洗钱、反电信诈骗、存款保险等金融知识讲解,提醒消费者在金融消费中注重个人信息保密,防范非法集资、非法金融中介活动等侵害。

活动中,咨询台成为了参与者的“贴心港湾”,前来咨询的人接连不断。工作人员认真倾听问题,提供一对一贴心的专业解答服务,针对一些复杂问题,还结合实际案例加以分析,帮助更好理解。

此次活动将专业的金融知识以通俗易懂、灵活有趣的方式,精准地送到每一位参与者身边,拉近了金融机构与消费者之间的距离。接下来,铜仁农商银行将持续开展多层次、多渠道、多样式的主题宣传活动,打通金融知识普及的“最后一公里”。

农行玉屏支行首笔“电费贷”为小微企业发展“充电”

本报讯(张然) 近日,中国农业银行铜仁玉屏支行成功落地全市农行首笔“惠企易贷-电费贷”业务,为当地一家省级农业龙头企业发放贷款400万元,有效解决了企业因原材料价格上涨导致的资金周转难题。

“惠企易贷-电费贷”业务是农行贵州省分行为积极适应小微金融业务经营发展趋势,推出面向实体经济小微企业,以其用电数据和电费缴纳情况作为授信主要依据的创新信贷产品,重点支持对象为特色产业集群小微企业、农业产业化龙头企业及专精特新企业等优质小微企业,旨在解决小微企业融资难、融资贵问题,提升小微企业融资便利度和可得性。

该产品推出后,玉屏支行积极分析准入特点,围绕本地农业龙头企业精准对接融资需求,通过多级快速联动,在7个工作日内实现贷款落地。本笔贷款的成功投放不仅为该企业“充电赋能”,助力其高质量发展,也为更多制造业小微企业提供了可复制的融资模式。

中行铜仁分行金融消费者权益宣传注重“零距离”传递



本报讯(李秋菊 文/图) 为切实提升金融消费者风险防范意识,守护群众财产安全,日前,中国银行铜仁分行在中南门历史文化旅游区开展金融消费者权益保护教育宣传活动。本次活动以“保障金融权益 助力美好生活”为主题,通过设置咨询台、悬挂宣传横幅、发放知识折页等形式,围绕金融安全、权益保障、风险防范等核心内容,向市民普及实用金融知识,助力构建和谐金融消费环境。

活动现场,聚焦当前金融领域高发风险,以通俗易懂的方式增强市民识别能力。工作人员通过“以案说险”揭露非法集资“高息诱惑”“熟人推荐”等常见套路,强调“高收益伴随高风险”的投资铁律,引导市民选择正规金融机构理财;针对新型诈骗手段,现场演示“五不一打”防诈口诀,帮助市民快速掌握反诈要领;现场发放《存款保险条例》解读折页,阐明“银行投保、全额保障”机制;同时警示“征信修复”骗局,强调信用记录不可篡改;针对假币流通风险,现场传授“一看水印清晰度、二摸票面凹凸感、三听纸张清脆声”的简易鉴别技巧。

本次活动注重金融知识“零距离”传递,切实提升市民权益保护能力。下一步,铜仁分行将持续以金融知识宣传教育为抓手,通过线上线下多渠道开展常态化宣传,用通俗语言解读政策法规,以真实案例揭示风险隐患,切实提升金融素养,让“守住钱袋子”“护好幸福家”的理念深入人心,为维护区域金融稳定、护航百姓美好生活贡献中行力量。

贵阳银行铜仁分行与市老年大学达成“银校”战略合作

本报讯(杨娟) 3月27日,贵阳银行铜仁分行与铜仁市老年大学“银校”战略合作签约授牌仪式举行。此次合作旨在整合双方资源,共同推进老年教育与养老金融深度融合。

签约仪式上,双方代表就合作的背景、目标和具体举措进行了深入交流,并签署了“银校”战略合作协议。市老年大学向贵阳银行铜仁分行授“铜仁市老年大学贵阳银行分校”牌;贵阳银行铜仁分行向铜仁市老年大学授“贵阳银行铜仁分行金融分校”“贵阳银行铜仁分行银校银发课堂”牌。

双方此次合作是贯彻落实国家关于老龄事业发展和养老金融政策的重要举措,通过双方深度合作,构建更加全面、优质的老年教育和养老金融服务体系,为老年人提供更加贴心和专业的金融技术支持。